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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 
 

Президент України обговорив з депутатами Європарламенту 

прискорення скасування візового режиму 
 
26 березня Президент В. Янукович провів в Адміністрації Президента 

України зустріч з делегацією Європарламенту, очолюваною віце-президентом 
групи прогресивного альянсу соціалістів і демократів в Європарламенті            
А. Северином. 

Головною темою зустрічі стало прискорення процесу скасування візового 
режиму. 

Президент зазначив, що позитивно сприйняв рішення Європарламенту щодо 
визнання права України претендувати на членство в ЄС та перспектив 
впровадження безвізового режиму. 

В. Янукович наголосив на необхідності прискорення розробки «дорожньої 
карти», виконання якої дозволить запровадити безвізовий режим для поїздок 
громадян України до країн Євросоюзу. 

Глава держави зазначив, що головні зусилля нової влади зараз спрямовані на 
стабілізацію політичної та економічної ситуації. «Створено коаліцію в парламенті, 
затверджено новий склад уряду, йде формування місцевих органів влади», – 
підкреслив Президент України. Він наголосив, що до кінця березня завершиться 
формування всієї вертикалі виконавчої влади. 

Президент підкреслив, що зараз іде процес підготовки бюджету-2010. «Ми 
маємо намір вже у квітні подати проект бюджету до Верховної Ради, і ми зробимо 
все, щоб він був розглянутий і схвалений до кінця квітня», – сказав В. Янукович. 

У ході зустрічі також обговорювалася ситуація з розглядом у 
Конституційному Суді подання щодо легітимності формування парламентської 
коаліції. «Якщо Конституційний Суд визнає, що коаліцію сформовано незаконно, 
я прийму рішення про дострокові парламентські вибори. Я ніколи за жодних 
обставин не піду на порушення діючої Конституції», – наголосив Президент 
України.  

В свою чергу А. Северин зазначив: «Ми – ваші друзі. Друзі справжні і давні. І 
саме ця дружба посприяла тому, що ми змогли так швидко сюди приїхати. 

Дуже добре, що нам не довелося переоцінювати свою позицію до політичних 
процесів, які відбуваються в Україні, і тому ми всім хотіли заявити про нашу 
підтримку вас і політичного керівництва України. 

Ваші обіцянки виважені, і тому є більші сподівання на те, що вони будуть 
виконані». 

«Ми задоволені, що вам вдалося створити коаліцію, яка зараз візьметься за 
вирішення нагальних політичних та економічних питань, і сподіваємося, що 
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Конституційний Суд винесе рішення, яке підтверджує правомірність створення 
цієї коаліції.  

Безумовно, дочасні вибори могли б бути також конституційним виходом, але 
нам більше імпонує стабільність у державі, аніж позачергові вибори», – 
підкреслив віце-президент групи прогресивного альянсу соціалістів і демократів в 
Європарламенті (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(http://www.president.gov.ua). – 2010. – 26.03). 

 
 
Глава держави провів робочу зустріч з Прем’єр-міністром України 
 
Президент України В. Янукович доручив Прем’єр-міністру М. Азарову 

визначити конкретні терміни, коли уряд почне виплачувати громадянам підвищені 
зарплати і пенсії, а також поверне людям борги, що дісталися новій владі від 
уряду Ю. Тимошенко у контексті виконання Закону України «Про встановлення 
прожиткового мінімуму і мінімальної заробітної плати». Прем’єр відповів, що 
кошти на це закладені в проекті нового бюджету. 

На вже традиційній понеділковій зустрічі з Прем’єром Президент також 
наголосив, що планує провести велику нараду з питань агропромислового 
комплексу. За словами В. Януковича, «вона зараз як ніколи актуальна, тому що 
весняні польові роботи вже почалися. Тож я хотів би, щоб ми якнайшвидше 
розв’язали ці питання, оскільки селяни очікують сьогодні від нас саме на це». 

Глава держави назвав серед найважливіших завдань опрацювання проекту 
бюджету, а також питання ПДВ. В. Янукович доручив уряду підготувати 
пропозиції, як зробити адміністрування цього податку прозорим і викорінити 
корупцію. 

«Найголовніше – щоб держава своєчасно повертала ПДВ товаровиробнику, – 
підкреслив глава держави. – Вони цього чекають уже давно. Ми знаємо, що цей 
податок корумпований і, безумовно, це питання треба вирішувати. Хотів би, щоб 
ми з вами його конкретизували якомога швидше».  

У свою чергу Прем’єр-міністр підкреслив, що всі доручення Президента 
будуть виконані вчасно. 

М. Азаров також зазначив, що питання весняно-польових робіт постійно 
перебуває в центрі уваги Кабміну й уряд дуже ретельно готуватиметься до 
ініційованої главою держави широкої наради з проблематики АПК (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 29.03). 
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Президент України особливо наполягає на об’єктивному, справедливому 

і швидкому – без зволікань, рішенні Конституційного Суду щодо 

новоствореної коаліції 
 
Президент України ніколи не піде на порушення Конституції і буде діяти 

чітко за законом. Що стосується рішення Конституційного Суду щодо 
легітимності новоствореної коаліції, то Президент прийме будь-яке рішення Суду. 
І у випадку, якщо Конституційний Суд ухвалив би рішення, яке ставило б під 
сумнів легітимність коаліції – Президент готовий оголосити нові парламентські 
вибори. 

Про це Гарант Конституції говорив неодноразово на зустрічах різного рівня. 
Президент робить усе, щоб суспільство звикало до нових реалій, коли влада не 
порушує закон та Конституцію. Президент вибудовує таке ставлення до 
Основного Закону, при якому порушення його було б неможливим у нашій 
державі.  

В. Янукович завжди піддавав гострій критиці факти порушення Конституції з 
боку вчорашньої влади. І сам ніколи не допустить повторення такої практики. 

Президент створить усі умови, щоб Конституційний Суд мав можливість 
працювати в рамках закону – спокійно й неупереджено (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (http://www.president.gov.ua). – 2010. – 
29.03). 

 
 

Росія погодилась розпочати переговори  

з перегляду ціни на газ для України 
 
Однією з найбільш обговорюваних тем минулого тижня став візит 

української урядової делегації до Москви.  
Ключовим питанням переговорів Прем’єр-міністра України М. Азарова зі 

своїм російським колегою В. Путіним стала можливість перегляду чинних газових 
контрактів.  

Українська сторона запропонувала Росії почати двосторонні відносини «з 
чистого аркуша», зважаючи на спільне завдання боротьби з кризовими явищами в 
економіці і потреби економічної стабілізації. 

 «Уряд, Президент і парламент націлені на політичну стабілізацію, 
економічну стабілізацію, і однією з найважливіших умов стабілізації є, безумовно, 
відновлення в повному обсязі відносин з Росією. … Ми робитимемо все, щоб 
відновити наше співробітництво, наші проекти», – заявив М. Азаров. 

Утім, за словами прем’єра РФ В. Путіна, чинні газові контракти враховують 
інтереси як Росії, так і України. «Ми не вважаємо, що параметри цього контракту 
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є несправедливими і невигідними», – зазначив керівник російського уряду. 
Відповідно до висловлювань В. Путіна, Росія перейшла на поставки газу Україні 
за ринковими цінами і водночас сплачує ринкову ціну за транзит газу, і це 
справедливо. Пропозиції ж української сторони з перегляду чинних контрактів – 
лише бажання купити дешевше. «Ми розуміємо, що той, хто купує, завжди хоче 
купити дешевше, а той, хто продає, – хоче продати дорожче, але, на наш погляд, 
цей документ збалансований», – підкреслив В. Путін. Позицію Прем’єра РФ 
підтримала і російська Держдума, і російські політологи й оглядачі. 

Разом з тим В. Путін виразив готовність обговорювати питання щодо 
зниження цін на російський газ, що постачається в Україну, в рамках більш 
широких дискусій з питань енергетики. 

«Важливий підсумок зустрічі – це те, що Росія дала згоду на початок 
переговорів з цієї тематики», – заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров на 
брифінгу 26 березня. Водночас він підкреслив, що переговори лише почались і 
тому більш детальну інформацію щодо планів їх проведення обнародувати поки 
ще рано (Deutsche welle (www.dw-world.de). – 2010. – 25.03; Подробности 
(podrobnosti.ua), Vlasti.net (vlasti.net). – 2010. – 28.03). 

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Ю. Якименко, мол. наук. співроб. 

 
КПУ в коалиции: «Необходим парламентский контроль над 

деятельностью правительства» 
 
Достижение договоренностей о создании коалиции в Верховной Раде 

Украины в составе фракций Партии регионов, Компартии и Блока Литвина, а 
также некоторых внефракционных депутатов и представителей блоков БЮТ и 
«Наша Украина – Народная самооборона» с последующим формированием нового 
состава Кабинета Министров поставило ряд вопросов относительно особенностей 
участия в этих процессах украинских левых, представители которых, несмотря на 
поддержку отставки предыдущего Кабмина и формата сложившейся 
парламентской коалиции, в состав нового правительства все-таки не вошли. Это 
стало неожиданностью для многих обозревателей, в прогнозах которых по поводу 
состава будущего Кабмина фигурировало известное число представителей КПУ.  

Коммунисты не просто поддержали создание коалиции в сегодняшнем его 
виде – они вошли в число инициаторов подписания коалиционного соглашения, 
расценивая его, в том числе, как закрепление договоренностей, достигнутых 
между В. Януковичем и Блоком левых и левоцентристских сил перед вторым 
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туром президентских выборов.  
«Антикатастрофическая коалиция» в составе ПР, КПУ и Блока Литвина, 

способная, по словам П. Симоненко, «назначить правительство, поддерживать и 
законодательно обеспечивать его работу, нести политическую ответственность 
перед народом за результаты своей деятельности» – проект, изначально 
отстаиваемый коммунистами. Как заявил член фракции КПУ А. Голуб, именно 
такой формат коалиции наиболее приемлем сегодня для ВРУ. Другие варианты, по 
его мнению, на сегодняшний день невозможны. «Совершенно нереально 
легальное принятие решения о вступлении в коалицию «Нашей Украины». 
Нереальна и невозможна коалиция ПР и БЮТ», – такие прогнозы делал депутат 
относительно будущей коалиции.  

«Мы предложили платформу, на основе которой готовы объединиться. Эта 
платформа публичная. Если её поддержит и Президент, и политические силы, на 
которые он опирается, то мы готовы совместно решать те вопросы, которые 
являются актуальными», – заявлял лидер КПУ в ходе переговоров, подчеркивая, 
что при этом КПУ не занимается дележом кресел в будущем правительстве. «Ни о 
каких квотах мы речь не ведем», – сказал П. Симоненко.  

По его словам, первоочередным вопросом изначально было создание 
коалиции, а не разделение правительственных кресел. «Сначала надо знать, чем 
будет заниматься новое большинство. И только потом и я, и партия будет 
определяться, какие участки мы можем обеспечить высокопрофессиональными 
кадрами. Все будет зависеть от того, как мы определимся относительно 
переформатирования коалиции», – сказал он.  

А. Голуб по поводу формирования правительства отметил, что «КПУ не 
ставит вопрос получить какой-то блок в Кабмине или какие-то должности. У нас 
есть платформа, которую В. Янукович подписал и дал возможность нам его 
официально поддержать. И мы видим, что 3,5 % стали решающими для            
В. Януковича. Поэтому если коммунисты войдут в коалицию, то мы будем 
претендовать на посты, но это вторично. Нам главное, чтобы платформа, которую 
подписал В. Янукович, была выполнена». 

Комментируя вхождение Компартии в коалицию, П. Симоненко с трибуны 
ВР заявил, КПУ своим участием в новосозданной коалиции исходит из того, что 
необходимо обеспечить выполнение обещаний, данных во время президентских 
выборов В. Януковичем: «необходимо прекратить «оранжевую анархию» и 
безумие у нас в стране. Прекратить «оранжевое мракобесие», которое уничтожает 
страну и раскалывает единство нашего народа».  

По словам лидера коммунистов, принимая решение о вхождении в коалицию, 
КПУ руководствовалась исключительно национальными интересами. При этом 
партия исходила из необходимости «немедленного и полного отстранения от 
власти оранжевых националистических временщиков, незаконно пришедших к 
государственному рулю в 2004 г. и получивших вотум народного недоверия на 
недавних президентских выборах», а также «требования единства власти, когда 
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одна и та же политическая команда принимает решения, проводит эти решения в 
жизнь и отвечает за их исполнение». П. Симоненко подчеркивает, что КПУ всегда 
последовательно отстаивала эту позицию. В частности, в своем проекте 
Конституции Украины левые предложили модель парламентской республики, при 
которой вся полнота исполнительной власти сосредоточена в руках правительства, 
опирающегося на парламентское большинство, что, по их мнению, исключало 
возможность возникновения конфликтов между Президентом и Премьером. 
«Поскольку большинство граждан пока еще не готовы принять предложенную 
нами модель парламентской республики, мы считаем, что единство власти 
необходимо обеспечить другим путем – через общность или близость главных 
программных целей большинства депутатов Верховной Рады, Президента и 
правительства. Твердо уверены, что ситуация, когда глава государства 
представляет одну политическую силу, а парламентская коалиция и Премьер – 
противоположную, нежелательна в принципе, а в условиях кризиса – смерти 
подобна. Она порождает хаос в управлении и не имеет никакого отношения к 
демократии», –заявляет П. Симоненко. По его мнению, практическая реализация 
сегодняшнего варианта коалиционных договоренностей (коалиция в составе ПР, 
КПУ и Блока Литвина), при которой «националисты выброшены за борт 
государственного корабля», сводит к минимуму вероятность возникновения 
конфликтов между парламентом, Президентом и Премьером. В этом случае 
Президент получает полную возможность выполнять свою программу и все, что 
ему для этого нужно, – политическая воля. П. Симоненко подчеркивает, что 
коммунисты сделают все от них зависящее для того, чтобы в составе коалиции 
«обеспечить неукоснительное выполнение политической платформы, на базе 
которой было заключено соглашение между КПУ и Партией регионов перед 
вторым туром президентских выборов». 

Характерно, что представители левых политических объединений, не 
входящих в Блок левых и левоцентристских сил, возглавляемый П. Симоненко, 
скептически расценивают аргументацию лидера КПУ в вопросе создания 
коалиции и в своих прогнозах подвергают сомнению реальность выполнения 
декларируемых участниками коалиции задач. 

Так заместитель главы Прогрессивной социалистической партии Украины           
В. Марченко, говоря о перспективах деятельности коалиции в составе Партии 
регионов, КПУ и Блока Литвина, заявил: «Вы, как и Тимошенко, станете на 
колени перед МВФ, и так же, как и Тимошенко, вы вместо своей антикризисной 
программы будете выполнять все требования МВФ. Вы заморозите социальные 
нормативы, и рост цен будет опережать подачки трудящимся и пенсионерам. Вы 
никогда не увеличите ни пенсию, ни зарплату до реальной стоимости жизни, то 
есть вы не повысите их в 2,5–3 раза. Вы не измените экономическую модель, и все 
разговоры о поднятии национальной экономики останутся болтовней. Вы 
переведете страну на грабительскую трехуровневую пенсионную систему и 
пойдете на увеличение пенсионного возраста для женщин до 60, а для мужчин до 
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65 лет. Вы пойдете на увеличение тарифов на жилищно-коммунальные услуги и 
выселение из квартир за их неуплату. Вы не решите проблему русского языка и не 
будете бороться за то, чтобы он получил статус второго государственного. Вы не 
войдете в Таможенный союз и ЕЭП с Россией, Беларусью и Казахстаном, тем 
более вы не пойдете на вхождение Украины в союзное государство с Россией и 
Беларусью. Как результат, вы спровоцируете мощную оппозицию своему 
правлению и с треском проиграете парламентские выборы», – резюмировал 
политик.  

Относительно состава нового правительства напомним, что в прогнозах 
экспертов шла речь о достаточно большом количество мест в Кабмине, которые 
будут заняты представителями КПУ. В частности, сообщалось, что коммунисты 
займут должности вице-премьера по гуманитарным вопросам (И. Алексеев), 
министра труда и соцполитики (П. Цыбенко), министра здравоохранения            
(Ю. Гайдаев). Кресло министра внутренних дел мог занять В. Бевз, а министра 
образования – Е. Самойлик, на должность министра молодежи и спорта 
претендовал А. Голуб и т. д. 

Представитель КПУ Е. Царьков, говоря о проблеме распределения 
должностей в Кабмине, сообщил: «По квотам наша позиция была следующей: мы 
не против, чтобы нам отдали контрольные посты в правоохранительных органах. 
У Компартии ведь нет капитала, тех людей, о которых можно сказать, что он 
собственник завода, лоббист, олигарх какого-то звена». «Если В. Янукович хочет 
навести порядок в стране, ему было бы разумно назначить представителя 
Компартии на пост либо Генпрокурора, либо министра внутренних дел, либо 
главы СБУ, чтобы они незаангажированно вели расследования резонансных 
уголовных дел. 90 % нераскрытых громких дел – это результат того, что 
фигуранты представляют буржуазные парламентские партии», – заявил            
Е. Царьков. 

Комментируя то, что представители КПУ, вопреки прогнозам обозревателей, 
не вошли в состав коалиционного правительства, П. Симоненко отметил, что 
участие в правительстве представителей той или иной политической силы 
означает, что она обязана официально поддерживать все его решения, даже если с 
ними не согласна. «Это мировая практика цивилизованных отношений внутри 
власти, и нарушать ее могли позволить себе разве что оранжевые авантюристы, 
умудрявшиеся устраивать публичные склоки внутри сообща сформированного 
ими Кабинета Министров, не подавая при этом в отставку», – говорит лидер КПУ. 
Поэтому сегодня, по его мнению, «участие левой политической силы в коалиции с 
буржуазными партнерами будет наиболее эффективным в том случае, если она 
сохранит за собой свободу критики. Иными словами, возможности 
парламентского и общественного контроля над деятельностью правительства». 

В соответствии с сегодняшними заявлениями лидеров КПУ, партия и ее 
парламентская фракция намерены безоговорочно поддерживать все начинания 
нового коалиционного правительства, направленные на реализацию общих для 
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участников коалиции программных целей. В частности, это касается мер по 
скорейшему повышению социальных стандартов, среди которых рост зарплат и 
пенсий, по увеличению пособий при рождении детей, предоставлению налоговых 
каникул малому бизнесу, снижению налогов на прибавочную стоимость и 
прибыль, борьбу с коррупцией и т. п. Коммунисты собираются контролировать 
выполнение предвыборных обещаний Президента и при необходимости 
подвергать критике правительство, что и называют основной целью своего 
участия в коалиции. «Навести порядок в стране и обеспечить благополучие её 
граждан можно только в случае, если пришедшие к власти политики будут 
выполнять обещания, данные избирателям, – говорит лидер КПУ. – Причём делать 
это в полном объёме и не пытаться оправдать своё отступничество «изменившейся 
ситуацией», «необходимостью объединить страну» и другими надуманными 
причинами». 

В то же время представители Компартии все-таки не в полной мере 
удовлетворены кадровой политикой, проводимой новым Президентом и 
правительством. В частности, поводом для критики партнеров по коалиции со 
сороны КПУ послужила так называемая «первая волна» назначений на 
губернаторские должности, где все кандидатуры представлены Партией регионов. 
По мнению депутатов от КПУ, эти назначения не отвечают коалиционным 
договоренностям 

Так, назначение главой Луганской ОГА В. Голенко коммунисты расценили 
как «нецивилизованное». «Нужно было сесть за стол переговоров и обсудить, 
какой кадровый резерв есть в Партии регионов, какой в КПУ, распределить 
участки работы. У КПУ есть кадры и для работы в облсовете, и для работы в 
ОГА», – заявляет депутат-коммунист С. Килинкаров. При этом он не исключает, 
что КПУ на Луганщине может уйти в оппозицию к местной власти, если ПР будет 
пытаться «превратить их в статистов». 

По мнению Л. Грача, несоблюдение «регионалами» квотного принципа 
может привести к распаду существующей коалиции в парламенте и досрочным 
выборам. С ним согласна и Е. Самойлик, также заявившая, что если участники 
коалиции «не сработаются», досрочных выборов не избежать. «Мое личное 
мнение: Партия регионов сейчас пытается узурпировать власть – это 
возмутительно», – заявляет депутат. 

В этом контексте некоторые обозреватели отмечают, что способствовать 
стабильности коалиции, хотя бы временно, должно выполнение «регионалами» 
кадрового условия, поставленного представителями КПУ, – назначение главой 
Государственной таможенной администрации представителя фракции КПУ, главы 
комитета парламента по борьбе с коррупцией и оргпреступностью И. Калетника. 
Вместе с тем они не исключают, что это назначение может лишь усилить 
кадровые притязания коммунистов, которые еще не единожды попытаются 
сыграть на своем положении в коалиции. 

Только расширение парламентского большинства за счет новых членов 
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поможет диверсифицировать политические риски, связанные с чрезмерными 
кадровыми аппетитами политических партнеров «регионалов». Т. о. рост 
численности коалиции обратно пропорционален остроте проблем, связанных, в 
частности, с кадровыми и политическими амбициями коммунистов, и прямо 
пропорционален стабильной работе парламента. 

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. 

ГоловКРУ України інформує про найближчі плани 
 
З метою виправлення ситуації щодо низького рівня фінансової дисципліни в 

державі ГоловКРУ України розпочинає низку заходів задля подолання корупції та 
боротьби з фінансовим шахрайством. Про це 25 березня 2010 р. на прес-
конференції в інформаційному агентстві УНІАН повідомив голова ГоловКРУ            
П. Андрєєв. 

Він проінформував журналістів про те, що Президент України В. Янукович і 
Прем’єр-міністр М. Азаров поставили досить жорсткі та принципові завдання з 
метою наведення необхідного порядку в системі державних фінансів, без якого 
«неможливе подолання тих негативних наслідків, які переживає на сьогоднішній 
день економіка України». 

Для цього ГоловКРУ розроблено ряд пропозицій, спрямованих на посилення 
контролю та запобігання фінансовим порушенням, які підтримані М. Азаровим. 

По-перше, це здійснення моніторингу ризикових операцій державних 
закупівель на етапі розкриття тендерних пропозицій. Метою моніторингу є 
запобігання закупівлям за завищеними цінами, недопущення здійснення 
незаконних та неефективних видатків.  

Відтепер ГоловКРУ щодекадно отримуватиме від Мінекономіки для 
моніторингу інформацію щодо погодження застосування процедур закупівель у 
одного учасника та торгів з обмеженою участю.  

По-друге, усі центральні органи виконавчої влади зобов’язано погоджувати з 
ГоловКРУ проекти рішень уряду щодо особливостей закупівель товарів, робіт і 
послуг за процедурою у одного учасника без отримання на те відповідного 
погодження уповноваженого органу. 

Крім того, підтримано пропозиції ГоловКРУ та надано доручення:  
– перше, стосовно необхідності доповнення проекту Закону України «Про 

закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти» положеннями щодо 
обов’язкового включення представників ГоловКРУ до складу органу оскарження 
та надання представникам органів державної контрольно-ревізійної служби права 
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брати участь у засіданнях тендерних комітетів. 
– друге, стосовно встановлення норми щодо обов’язковості погодження з 

ГоловКРУ усіх законопроектів та проектів нормативно-правових актів щодо 
порядків використання бюджетних коштів та інших ресурсів держави.  

– третє, стосовно запровадження механізму включення представників органів 
державної контрольно-ревізійної служби до складу створених галузевих комісій, 
уповноважених на прийняття рішення про виділення та використання коштів за 
відповідною бюджетною програмою. 

– четверте, щодо зняття існуючих обмежень при проведенні позапланових 
ревізій. 

– п’яте, щодо встановлення чітких і прозорих процедур і механізмів 
застосування стягнень за вчинення фінансових порушень та суттєвого посилення 
міри такої відповідальності (ГоловКРУ супроводжує у Верховній Раді проект 
Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни)», реєстр. № 6097 від 19.02.2010.  

– шосте, стосовно запровадження нової форми контролю – державного 
фінансового аудиту діяльності підприємств, установ та організацій, – який буде 
спрямований на надання оцінки доцільності функціонування органів влади та 
установ і організацій. 

Виконуючи доручення Президента України та уряду, ГоловКРУ розпочало 
роботу з проведення комплексного аудиту всіх сфер фінансово-економічної 
діяльності держави. 

Одним з основних напрямів проведення такої роботи буде здійснення 
комплексної оцінки стану державних фінансів, у тому числі фондів державного 
соціального страхування. Основним у цьому напрямі буде: проведення ревізії у 
Державному казначействі України з питань обслуговування державного бюджету, 
управління фінансовими ресурсами; оцінка використання залучених Україною 
кредитів від міжнародних фінансових організацій та стану погашення боргових 
зобов’язань за такими кредитами; проведення ревізій надходження та 
використання коштів Пенсійного фонду та Фондів загальнообов’язкового 
державного соціального страхування. 

Здійснюватиметься робота з перевірки ефективності витрачання 
центральними і місцевими органами виконавчої влади бюджетних коштів та 
оцінки стану збереження і використання державних ресурсів. Зокрема, це 
проведення аудитів ефективності виконання бюджетних програм, а також 
проведення ревізій з питань законності використання державних ресурсів у 
міністерствах, інших органах виконавчої влади та на об’єктах, що входять до 
сфери їх управління, на які спрямовувались найбільші обсяги фінансових ресурсів, 
виявлення проблем та порушень при розподілі таких коштів. 

Крім того, буде проводитися оцінка стану обліку, збереження і використання 
земельних ресурсів (комплексна перевірка системи Держкомзему).  

З метою проведення комплексного аудиту всіх сфер фінансово-економічної 
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діяльності держави ГоловКРУ запропонувало уряду утворити міжвідомчу робочу 
групу у складі представників ГоловКРУ, Мінфіну, Мінекономіки, 
Держказначейства, ДПА, Держмитслужби, Мінпраці, Фонду держмайна, 
Мінпромполітики, МінАПК, Мінприроди, Держкомзему, Держкомрезерву, 
Нацбанку (за згодою), Держфінмоніторингу, МВС та Генпрокуратури. 

Також, з метою залучення представників міжнародних фінансових 
організацій до комплексного аудиту всіх сфер фінансово-економічної діяльності 
України підготовлено проект відповідного звернення до таких організацій.  

П. Андрєєв у своєму виступі повідомив, що за минулий рік практично 70 % 
підприємств державного сектору працювали без затверджених фінансових планів. 
Керівники таких підприємств, за словами голови ГоловКРУ «користуються 
державним майном, як своїм власним». 

ГоловКРУ України проінвентаризовано матеріали контрольних заходів, 
проведених у 2008 та 2009 рр., за результатами чого новопризначеним керівникам 
міністерств та інших центральних органів виконавчої влади направлено листи з 
пропозиціями вжити заходів для усунення порушень та притягнення винних осіб 
до відповідальності. 

При цьому наголошено, що, відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2006 № 1673, керівники міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади несуть персональну відповідальність за 
недопущення фінансових та бюджетних правопорушень та своєчасне виконання 
законних вимог органів державної контрольно-ревізійної служби всіма 
підприємствами, установами і організаціями, які належать до сфери їх управління.  

Якщо не буде дотримано зазначених вимог, ГоловКРУ порушуватиме перед 
урядом питання про звільнення відповідних посадовців із займаних посад. 

П. Андрєєв звернув увагу на те, що сьогодні «одне з питань, які ми підняли 
перед Кабінетом Міністрів стосується керівників збиткових підприємств. Їх 
збитковість говорить про те, що на такому підприємстві низький професійний 
рівень, рівень менеджменту. У разі, коли за підсумками фінансового року 
підприємство несе збитки, цьому керівникові нічого там робити».  

Крім того, журналістів повідомили, що 17.03.2010 та 19.03.2010 відбулися 
розширені наради за участю працівників органів прокуратури та державної 
контрольно-ревізійної служби. За результатами нарад погоджено спільне 
проведення органами прокуратури та контрольно-ревізійної служби перевірок 
міністерств та відомств з питань дотримання бюджетного законодавства. Зокрема, 
до переліку таких міністерств і відомств включено: ревізії системи Державного 
управління справами; ревізії установ системи Мінекономіки, Мінпаливенерго, 
Мінжитлокомунгоспу, Мінприроди, Мінтрансу, Держкомрезерву, Мінвуглепрому, 
Мінрегіонбуду та Мінсім’їмолодьспорту. Також визначено терміни проведення 
контрольних заходів та осіб, відповідальних за їх проведення. У відповідності до 
викладеного вище 19.03.2010 відбулась нарада керівництва ГоловКРУ та МВС 
України. 
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Враховуючи, що за результатами контрольних заходів установлено ряд 
проблемних питань щодо функціонування окремих установ, які дублюють функції 
органів влади, або подальша діяльність яких є економічно невигідною для 
держави, чи взагалі недоцільною, ГоловКРУ надало пропозиції уряду щодо 
ліквідації та реорганізації цих установ. 

П. Андрєєв повідомив журналістів про намір ГоловКРУ створити спільну 
робочу групу з Міністерством юстиції і з Головдержслужбою та внести відповідні 
зміни в закон про державну службу, «в якому досить серйозно підвищити 
відповідальність державних службовців, які порушують етику державного 
службовця та ті чи інші норми закону для того, щоб цим чиновникам перекрити 
дорогу і пізніше вони не мали права хоча б у найближчі п’ять років працювати на 
державній службі».  

Відповідаючи на запитання журналістів, П. Андрєєв повідомив, що Головне 
контрольно-ревізійне управління України з поточного тижня розпочне ревізію 
діяльності Міжнародного дитячого центру «Артек». «На сьогодні є доручення 
Адміністрації Президента на проведення повної комплексної господарсько-
фінансової ревізії «Артека», і це не аудит, а саме ревізія, – сказав керівник 
ГоловКРУ. – Мною підписана програма і створена робоча група, яка проводитиме 
цю ревізію, і з наступного тижня ми приступаємо до цієї ревізії». 

 
(Інформація СІАЗ) 

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Голова Верховної Ради України В. Литвин не виключає можливості 

призначення чергових виборів депутатів місцевих рад і сільських, селищних, 
міських голів на листопад 2010 р.  

«Якщо працювати мобільно і відповідально, то залишається ймовірна дата – 
листопад 2010 року», – зазначив спікер. 

 Водночас, за словами В. Литвина, йдеться не лише про врегламентування 
термінів перебування на посадах міських голів і депутатів місцевих рад, а й про 
ухвалення зрозумілої виборчої системи. 

 В. Литвин повідомив, що Виборчий кодекс на сьогодні вже напрацьовано. 
«До завершення цієї сесії потрібно ухвалити в першому читанні Виборчий кодекс. 
Якщо ми це зробимо, я переконаний – це буде величезний плюс для країни», – 
наголосив він. 

 Водночас, В. Литвин вважає, що ухвалити таке рішення у парламенті буде 
непросто, адже йдеться про те, щоб відмовитись від існуючої виборчої системи. 

 «Бажаючих відмовитись від діючої виборчої системи не так багато у 
Верховній Раді, оскільки ряд депутатів отримали «талончики» з місцем у 
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партійному списку на наступних виборах», – зазначив В. Литвин (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 29.03). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин погоджується із необхідністю 
запровадження етики взаємин між коаліцією та опозицією при розподілі 
комітетів та посад у парламенті. «Солідарний із тим, що повинна бути 
неписана етика взаємин, яка має бути найбільш міцною. Необхідно 
напрацьовувати демократичні традиції», – підкреслив керівник парламенту під час 
брифінгу.  

Разом з тим, за його словами, ст. 81 Регламенту України передбачає, що на 
момент утворення Верховної Ради та на момент формування комітетів 
відбувається пропорційний розподіл комітетів і посад в комітетах, але 
представники опозиції мають право вибору комітетів. Дотримуючись 
демократичних традицій, зазначив В. Литвин, необхідно зрозуміти одне – «якщо 
почати по-новому все розподіляти, то Верховна Рада України буде паралізована 
мінімум на два місяці». Крім того, він зауважив, що керівники комітетів, які 
належать опозиції , не згодні віддавати їх, бо ці комітети перейдуть тоді 
представникам коаліції.  

На його переконання, «попри всі ці заяви є інший процес – піти очевидним 
шляхом: заповнити ті вакансії, які є, і які належать пропорційно розподілу тим чи 
іншим фракціям». У разі, якщо є бажання обмінятися на взаємних домовленостях 
комітетами на умовах професійності головування, вважає керівник парламенту, 
потрібно домовлятися з фракцією Партії регіонів. При цьому він зауважив, що з 
майже 150 народних депутатів, які претендуватимуть на декілька посад, завжди 
знайдуться незадоволені. «Я стою на тому, що парламент повинен бути 
працюючим», – підкреслив В. Литвин (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Спикер В. Литвин отмечает необходимость снизить барьер кворума в 
парламентских комитетах.  

Он отметил, что на этой неделе Верховная Рада должна определиться с 
избранием глав комитетов, «которые сейчас пустуют», а также обеспечить 
избрание новых депутатов на вакантные места в комитетах.  

«Кроме того, надо снизить барьер явки на заседания комитетов, поскольку 
комитеты должны работать, а не блокироваться по политическим мотивам», – 
сказал он.  

В. Литвин предположил, что в случае, если кворум в комитетах будет снижен, 
например, до 3 человек и решения все равно будут приниматься, «тогда все будут 
ходить на заседания комитетов».  

Он также предложил депутатам принять решение, чтобы секретариат 
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комитетов подчинялся непосредственно аппарату Верховной Рады (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Прийняття програми соціально-економічного розвитку, Державного 
бюджету, Програми діяльності уряду і закону про засади внутрішньої та 
зовнішньої політики стабілізують ситуацію в Україні, переконаний Голова 
Верховної Ради України В. Литвин. 

На його думку, має бути така послідовність дій: парламент ближчим часом 
має ухвалити програму соціального та економічного розвитку країни на поточний 
рік, закон про Державний бюджет та заслухати Послання Президента України до 
Верховної Ради. 

 «З урахуванням цього має бути підготовлена і винесена на розгляд Верховної 
Ради Програма діяльності Кабінету Міністрів, і потім ми маємо вийти на основні 
засади внутрішньої та зовнішньої політики», – сказав він. 

 Ще одним важливим документом, який необхідно ухвалити, за словами 
керівника парламенту, є Податковий кодекс, для чого необхідно створити робочу 
групу із залученням представників уряду «і вийти на збалансований законопроект, 
який потрібен країні». 

 Торкаючись питання про Державний бюджет, В. Литвин нагадав, що уряд 
взяв на себе зобов’язання підготувати цей документ до 10–11 квітня.  

Керівник парламенту також зазначив, що розгляду бюджету повинен 
передувати розгляд програми соціально-економічного розвитку країни, яка за його 
словами, практично готова і найближчими днями буде подана до Верховної Ради. 
При цьому, вважає В. Литвин, розгляд цих документів має відбуватися у «пакеті». 
При цьому він спрогнозував, що закон про бюджет буде прийнятий у травні 
(Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 26.03).  

 
*** 

Верховна Рада поповнилась новими депутатами. Новоприбулі 22 депутати 
принесли присягу в парламенті та увійшли до складу фракції Партії регіонів. Про 
це повідомив спікер парламенту В. Литвин. Голова ВР також повідомив про 
входження цих депутатів до складу коаліції. 

Говорячи про нових депутатів, глава фракції ПР О. Єфремов повідомив, що 
82 % з них мають досвід парламентської роботи, 30 % – були депутатами двох 
скликань, кожен четвертий має вчений ступінь доктора або кандидата наук, усі 
мають вищу освіту. 

Як відомо, раніше Верховна Рада достроково припинила повноваження            
16 депутатів, що входили у фракцію Партії регіонів, у зв’язку із призначенням їх 
членами Кабінету Міністрів (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
30.03). 
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*** 
Депутати від БЮТ В. Зубов і О. Маліч та депутат від НУ – НС            

С. Василенко увійшли до складу парламентської коаліції. 
Про це сьогодні на засіданні парламенту повідомив Голова Верховної Ради 

України В. Литвин. 
Таким чином коаліція тепер нараховує 238 народних депутатів. 
Нагадаємо, що 11 березня у парламенті було оголошено про створення 

коаліції «Стабільність і реформи». До її складу тоді увійшли фракції Партії 
регіонів, КПУ, Блоку Литвина, по 6 депутатів від БЮТ та НУ – НС і            
4 позафракційних, загалом – 235 осіб (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 30.03). 

 
*** 

Верховна Рада не звільнила Д. Табачника з посади міністра освіти і науки. 
Рішення про його відставку підтримали всього 202 народні депутати. 

Постанова про звільнення Д. Табачника була внесена лідером депутатської 
групи «За Україну!» В. Кириленком. 

Депутат нагадав неодноразові заяви Д. Табачника, що «принижують честь і 
гідність українців, ставлять під сумнів територіальну цілісність України і єдність 
українського народу». 

Також В. Кириленко пообіцяв, що якщо Д. Табачника не вдасться зняти, він 
зареєструє новий проект постанови про звільнення міністра освіти. «Ми будемо 
робити це доти, доки ця людина не полишить українську освіту», – попередив він 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 30.03). 

 
*** 

У середу, 31 березня, у парламенті відбудеться перше засідання 
опозиційного уряду. Про це заявив бютівець С. Соболєв. 

«Засідання відбудеться завтра о 14:00», – сказав він. 
С. Соболєв також додав, що опозиційний уряд на сьогодні вже сформовано, 

однак не повідомив подробиць (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
30.03). 

 
*** 

Конституційний Суд вишукуватиме можливість прийняти двозначне 
рішення щодо законності парламентської коаліції. 

Про це заявив віце-спікер М. Томенко в ефірі «5 каналу». 
 «В мене складається враження, що вони зондують ґрунт і вишукують варіант 

м’якого рішення», – зазначив він. 
 «Один з варіантів – переконати внутрішні сили в БЮТ і в «Нашій Україні» 

виключити з фракції тих людей, які долучилися до коаліції, що дасть можливість 
КС сказати, що коаліція законна», – сказав він (Фундацiя «Вiдкрите 
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суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 27.03).  
 

*** 
Сегодня, 30 марта, Верховная Рада на заседании рассмотрит 

законопроект № 5290, предусматривающий введение уголовной 
ответственности за финансирование терроризма. Об этом говорится в 
повестке дня парламента. 

Верховная Рада также рассмотрит законопроекты по уточнению возраста 
несовершеннолетних политзаключенных, увеличению им пенсий, а также 
предоставлению права на льготный проезд. 

Парламент рассмотрит и ограничение обязательной маркировки продуктов 
питания по содержанию в них генетически модифицированных организмов, 
упрощение условий вывоза гражданами товаров за пределы таможенной 
территории страны. 

Кроме этого, в повестке дня изменения Таможенного кодекса, закона            
«О налоге с доходов физических лиц», декрета Кабинета Министров            
«О государственной пошлине». 

Сегодня Верховная Рада рассмотрит также увеличение численности 
Министерства внутренних дел, изменения в Кодекс об административных 
правонарушениях, а также закон «О высшем совете юстиции». 

Всего в повестке дня 20 законопроектов (Версии.com (www.versii.com). – 
2010. – 30.03).  

 
*** 

Фракція Комуністичної партії України вимагає розглянути у Верховній 
Раді питання про причини підвищення в Україні цін на бензин. Про це під час 
засіданні погоджувальної ради заявив лідер фракції КПУ П. Симоненко. 

 «Ми повинні знати, на яких підставах відбулося це зростання», – сказав він. 
За словами П. Симоненка, питанням підвищення цін на нафтопродукти займається 
Антимонопольний комітет, однак парламент також має розібратись у цьому 
питанні. 

«Ми повинні знати, як у нас захищаються інтереси власних виробників. 
Верховна Рада не повинна бути поза цим процесом», – сказав він (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

У БЮТ заявляють про тиск на суддів Конституційного Суду щодо 
розгляду подання про неконституційність формування коаліції. Про це на 
погоджувальній раді заявив лідер фракції БЮТ І. Кириленко. 

 «Зрозуміло, що рішення може бути точно таким, як і було, тому що ми 
знаємо, що чиниться тиск на суддів КС, всебічний тиск», – сказав він. 

 «Ми офіційно заявляємо, що ми таку політику категорично не підтримуємо і 
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застерігаємо від використання КС», – додав І. Кириленко. 
 Він пообіцяв, що фракція БЮТ буде захищати публічний і об’єктивний 

розгляд цього питання у КС «усіма засобами, які є в наявності» (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Заяви Ю. Тимошенко про спроби підкупу суддів Конституційного Суду 
мають бути перевірені. Про це заявила депутат від Партії регіонів О. Бондаренко 
в ефірі «5 каналу». 

«У МВС зараз є 10 днів на перевірку цієї заяви і винесення свого вердикту. Є 
підстава – буде розслідування і буде покарання винних», – сказала вона. 

 «Якщо ж це виявилося звичайним неправдивим свідченням, то тоді повинна 
відповідати за свої слова пані Тимошенко», – зазначила О. Бондаренко (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 30.03). 

 
*** 

Заява віце-прем’єра В. Семиноженка в ефірі одного з телеканалів про те, 
що ідея створення союзу України, Росії та Білорусі має право на розгляд, як і 
вступ до ЄС, містить реальну загрозу для українського суверенітету. Про це 
сказала народний депутат України, заступник голови партії «За Україну!»            
К. Ляпіна. 

«Людина на такій посаді не може говорити, що не бачить різниці між 
стратегічним курсом на інтеграцію в ЄС і створенням якогось нікому не 
зрозумілого союзу між Білоруссю, Росією та Україною. Тому я вважаю, що ці 
розмови на сьогодні є дуже небезпечними і, головне, дуже провокативними», – 
сказала вона. 

 Як зазначила народний депутат, подібними провокаціями «регіонали» 
можуть добиватися двох цілей. «Таке враження, що В. Семиноженко і Д. Табачник 
взялися провокувати українську громадськість. Я думаю, що вони таким чином 
хочуть догодити Москві, а з іншого боку – створити такий клапан випуску пару, 
коли їх знімуть і змусять (громадськість. – Ред.) радіти, що їх нарешті зняли, хоча 
це насправді не вирішить стратегічних проблем», – сказала К. Ляпіна (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Лидер Коммунистической партии Украины П. Симоненко предлагает 
отпраздновать день рождения Ленина на государственном уровне. 
Соответствующий проект постановления № 6230 «О праздновании 140-летия со 
дня рождения В. И. Ленина» зарегистрирован в парламенте. 

Основной целью документа является «принятие решения о достойном 
чествовании и увековечении памяти Владимира Ленина на государственном 
уровне». 
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«Все, что он сделал для самостоятельности Украины, заслуживает, чтобы этот 
день был отмечен должным образом»,– считает П. Симоненко. 

В связи с этим лидер Компартии надеется, что депутаты поддержат проект 
постановления (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Депутат Верховной Рады от фракции Блока «Наша Украина – Народная 
самооборона», член Украинской народной партии И. Заец считает, что 
решение Шевченковского районного суда Киева об избрании мерой пресечения в 
виде содержания под стражей участника акции за отставку министра 
образования и науки Д. Табачника Н. Коханивского является первым 
политическим делом новых властей. Об этом говорится в сообщении пресс-
службы УНП. 

По его мнению, это решение суда является попыткой запугать граждан для 
того, чтобы они не сопротивлялись, как он считает, антиукраинским действиям 
властей (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Народный депутат Украины А. Яценюк поддерживает инициативы о 
возобновлении деятельности казино в Крыму. Об этом политик заявил во время 
своего пребывания в Брюсселе. 

«Бизнес ушел в теневой сектор. Я, будучи на выборах, проехал всю Украину, 
в каждой области мне рассказывали четко, где работает казино. Под прикрытием 
милиции и СБУ. То есть его загнали в тень», – сказал депутат.  

Он отметил, что нужно провести «детенизацию» этого бизнеса, в то же время 
решив социальный вопрос, чтобы дети «сидели возле учебника и учились, а не 
тратили деньги возле одноруких бандитов». 

«Если казино будут в Крыму – я только «за». Они все равно занимаются 
сейчас в теневом секторе. Легализация, пусть платят налоги. Для Крыма это будет 
только плюс», – сказал А. Яценюк (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Любое решение Конституционного Суда о формировании коалиции 
фракциями и депутатами, даже признание его неконституционным, не 
повлияет на работу Кабинета Министров. Об этом в эфире телекомпании TVi 
заявил депутат Верховной Рады, член фракции Блока Юлии Тимошенко            
С. Власенко. 

При этом он уточнил, что в законодательстве не предусмотрены основания 
для отставки правительства из-за решений КС. 
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С. Власенко отметил, что, если КС признает неконституционность 
формирования коалиции, на следующий день начнется 30-дневный срок для 
формирования нового большинства в парламенте. 

Если за этот срок новая коалиция не будет сформирована, у Президента            
В. Януковича появится право, а не обязанность распустить парламент, и депутат 
считает, что Президент им не воспользуется (МинПром – информация бизнес-
класса (minprom.com.ua). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Фракция НУ – НС требует отчета Н. Азарова относительно мотивации 
кадровых назначений. Такое требование озвучил на заседании согласительного 
совета парламента лидер фракции Н. Мартыненко. 

«Мы все знаем о том, что коалиция сделала определенные назначения. В 
СМИ появилось много публикаций, которые указывают на то, что на высокие 
государственные должности попали родственники и бывшие судимые», – отметил 
он. 

«Мы требуем рассмотрения этого вопроса в сессионном зале», – добавил            
Н. Мартыненко. 

Также фракция будет требовать принятия изменений в Регламент, которые 
обеспечивают каждой фракции равное право на деятельность в парламентской 
оппозиции (Соцinform.net (socinform.net). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Фракція БЮТ наполягає на негайному ухваленні закону щодо підтримки 
малозабезпечених сімей, автором якого є представник Партії регіонів            
М. Папієв. 

Про це заявив народний депутат, член фракції БЮТ О. Ляшко. 
«Ми наполягаємо на негайному прийнятті цього закону, щоб уряд врахував 

його при поданні бюджету на 2010 р.», – сказав він. 
Крім того О. Ляшко повідомив, що БЮТ підготував низку соціальних 

законопроектів, таких як: допомога сім’ям з дітьми, скасування ПДВ, відміна 
строкової служби тощо, і також наполягатиме на їх розгляді у парламенті (Сайт 
БЮТ (www.byut.com.ua). – 2010. – 29.03).  

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент В. Янукович своим указом перенес вступление в силу пакета 

законопроектов о предотвращении и борьбе с коррупцией. Как сообщает пресс-
служба главы государства, сроки перенесены с 1 апреля 2010 г. на 1 января 2011 г. 

Напомним, Президент создал Антикоррупционный комитет, который сам и 
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возглавил. 
Заместитель главы Администрации Президента Е. Лукаш сообщила, что            

В. Янукович поручил комитету до 22 апреля разработать и подать ему для 
внесения в Верховную Раду законопроект, который бы сделал невозможным 
проявление коррупции в Украине (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 
2010. – 29.03).  

 
*** 

Президент В. Янукович поручил вице-премьер-министру по вопросам 
экономики С. Тигипко рассмотреть целесообразность возобновления работы 
свободных экономических зон. 

«(Президент. – Ред.) дал два конкретных поручения, сегодня (26 марта. – 
Ред.) уже включились, рассмотреть внимательно тот опыт, который у нас был, по 
зонам свободной торговли, рассмотреть международный опыт, попробовать 
сегодня выработать какой-то алгоритм внедрения этих зон, прежде всего для 
высокотехнологичных производств», – сказал С. Тигипко. 

Он считает оправданным создание таких зон для производств с высокими 
технологиями. 

Кроме того, С. Тигипко сообщил о поручении ему В. Януковичем 
рассмотреть целесообразность создания мощного инвестиционного агентства, 
задачей которого было бы максимально упростить реализацию в Украине крупных 
инвестиционных проектов, а также сформировать пакет инвестиционных проектов 
для привлечения иностранных инвесторов. 

Он подчеркнул настроенность В. Януковича на проведение реформ 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Правительство Украины не видит потребности повышать в 2010 г. 
пенсионный возраст. Об этом заявил министр труда и социальной политики В. 
Надрага. 

По его мнению, предложения МВФ о реформировании украинской 
пенсионной системы и повышении пенсионного возраста являются лишь 
предметом обсуждения. 

«Все, что МВФ давал – это только предложения, и их надо обсуждать. Эта 
дискуссия будет, наверное, вечной, но повышать пенсионный возраст сейчас 
неуместно», – сказал В. Надрага (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. 
– 29.03).  

 
*** 

Кабинет Министров выделил Министерству угольной промышленности 
422 млн грн для оплаты труда шахтеров государственных угледобывающих 
предприятий. Об этом говорится в распоряжении правительства № 683 от            
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29 марта.  
Данные средства выделены за счет остатка средств стабилизационного фонда 

по состоянию на 1 января. «Министерству угольной промышленности направить 
средства Стабилизационного фонда, выделенные согласно этому распоряжению, в 
соответствии с Порядком использования в 2009 г. средств, предусмотренных в 
государственном бюджете для предоставления государственной поддержки 
угледобывающим предприятиям (включая предприятия по добыче бурого угля) на 
частичное покрытие расходов по себестоимости продукции, утвержденного 
постановлением Кабинета Министров Украины от 28 января 2009 № 69», – 
говорится в распоряжении (МинПром – информация бизнес-класса 
(minprom.com.ua). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Ситуация с внутренними рассчётами за газ – критическая. Об этом на 
селекторном совещании с главами обладминистраций сказал первый вице-премьер 
А. Клюев. 

И потребовал, чтобы губернаторы немедленно навели порядок, директоров 
жилищно-коммунальных предприятий с наибольшей задолженностью 
посоветовал увольнять. А уже через неделю на местах должны разработать график 
погашения долга. 

Всего по Украине предприятия ЖКХ задолжали «Нафтогазу» почти 8 млрд 
грн. НАКу, в свою очередь, сложно рассчитываться за топливо с «Газпромом» 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Міністр юстиції України О. Лавринович вважає, що місцеві вибори 
повинні відбутися не пізніше, ніж у жовтні. 

Про це О. Лавринович заявив на прес-конференції в Міністерстві юстиції. 
«Ми реально можемо говорити про час після середини вересня, щоб не 

відкладати надовго. Конституційно ми маємо крайню межу, що стосується рад – 
це середина липня, коли остання рада провела своє перше засідання після виборів. 
Хоча маємо звичайно і кінець жовтня, коли останній обраний міський голова 
приступив до виконання своїх обов’язків – це Черкаси. Є дві дати, після яких вже 
жодних правових аргументів в чинному законодавстві не лишається», – сказав           
О. Лавринович. 

При цьому міністр наголосив, що неможливість проведення місцевих виборів 
30 травня була очевидною. «Лише два тижні тому в країні взагалі з`явився уряд, 
який почав працювати над проектом бюджету поточного року. Тільки у березні 
розпочато роботу над бюджетом. Я сподіваюся, що до початку літа буде ухвалено 
державний бюджет і після того можна призначати вибори», – додав він. 

О. Лавринович також вважає доцільним до проведення місцевих виборів 
переглянути виборче законодавство.  
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О. Лавринович також переконаний, що політичні сили, представлені в 
парламенті, здатні об`єднатися навколо змін виборчого законодавства та ухвалити 
їх до проведення місцевих виборів (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
(deputat.org.ua). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Министр образования и науки Украины Д. Табачник в понедельник,            
29 марта, своим приказом отменил приказ Минобразования от 28 октября 
2009 г., которым вводилось обязательное внешнее независимое тестирование 
учащихся 3, 5-8 и 10 классов средних школ. Об этом говорится в приказе № 267, 
подписанном министром и распространенном среди сотрудников ведомства. 

Как говорится в тексте приказа, он принят «во избежание перегрузки 
школьников общеобразовательных учебных заведениях в период завершения 
учебного года и учитывая неудовлетворительный уровень подготовки 
исследования по изучению уровня учебных достижений учеников 
общеобразовательных учебных заведений по украинскому языку, математике и 
истории Украины» (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Министр образования и науки Украины Д. Табачник заявляет, что в 
школах будет оставлена двенадцатилетняя система образования. Об этом он 
заявил в эфире радио «Эра». «На сегодняшний день почти во всех странах Европы 
приблизительно одинаковое количество часов в средней школе. Это от 11 до            
12 тыс. часов. Если мы перейдем на 12-летнюю школу, мы приблизительно будем 
отвечать этим критериям», – отметил он. 

Министр также подчеркнул, что для уменьшения школьной программы 
может быть введена обязательная дошкольная подготовка в детских дошкольных 
учебных заведениях. «Конечно, мы не сможем вместить программы в 10-летний 
формат. Возможно, пойти путем объединения разных концепций, то есть 
обеспечить обязательный год дошкольной подготовки в детских дошкольных 
учебных заведениях», – отметил министр. 

Д. Табачник также заявил, что в министерстве создана рабочая группа, 
которая проанализирует результаты работы школ за 9 лет по новой системе 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 30.03). 

 
*** 

Під головування заступника Міністра економіки України І. Крючкової 
відбулося засідання робочої групи щодо формування Переліку державних 
(цільових) програм, які пропонується виконувати з використанням коштів 
державного бюджету в 2010 р. в рамках проекту Державної програми 
соціального та економічного розвитку України на 2010 р. 

Робоча група створена з фахівців міністерств та інших центральних органів 
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виконавчої влади, державних замовників та виконавців державних (цільових) 
програм. Координатором робочої групи визначено заступника директора 
департаменту стратегічного планування розвитку економіки М. Китаєву. 

Координатор робочої групи доповіла про результати приведення державних 
програм у відповідність до вимог нормативно-правових актів у сфері розроблення 
та виконання державних цільових програм (ДЦП). 

Керівник робочої групи зауважила, що аналіз прийнятих державних цільових 
програм свідчить про те, що не дивлячись на проведену роботу з метою 
скорочення їх кількості, в пакеті наявних програм і досі є випадки дублювання 
заходів і навіть функцій органів виконавчої влади. 

Враховуючи необхідність скорочення дефіциту державного бюджету та 
забезпечення жорсткого режиму економії бюджетних витрат і недопущення 
розпорошення державних коштів, необхідно сконцентрувати ресурси на тих 
програмах, реалізація яких підтримає реальний сектор економіки і дозволить 
вирішити нагальні проблеми у соціальній сфері. 

За результатами обговорення запропоновано державним замовникам 
підготувати пропозиції щодо скорочення кількості ДЦП шляхом перегляду 
завдань та заходів для уникнення їх дублювання в різних державних програмах, а 
також функціональних обов’язків центральних органів виконавчої влади 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Вице-премьер-министр В. Сивкович поручил силовым ведомствам 
обновить и разработать соответствующие программы для предотвращения 
в Украине действий террористического характера в метро и других местах 
общественного скопления. Об этом говорится в сообщении пресс-службы 
Кабинета Министров. 

Соответствующее поручение В. Сивкович дал в ходе совещания при участии 
представителей силовых ведомств. 

В ходе совещания вице-премьер также отметил, что правоохранительные 
органы должны усилить работу для решения неотложных проблем социально-
экономического развития Киева. 

По словам В. Сивковича, количество зарегистрированных за последний год 
преступлений в Киеве возросло на треть и составляет около 35 тыс., из которых 
более половины остались нераскрытыми. 

Силовым органам также поручено осуществить тщательные проверки 
соответствующих коммунальных предприятий Киева и существенно усилить 
борьбу с коррупцией и взяточничеством, уделив особое внимание разоблачению 
коррупционных деяний среди государственных служащих и других должностных 
лиц наивысшего уровня. 

Также силовым ведомствам поручено осуществить проверки законности 
предоставления разрешений на пользование столичными земельными участками, 
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владельцами которых стали студенты (территория общей площадью больше 500 
га). 

На выполнение вышеперечисленных заданий силовым ведомствам отведен 3-
недельный срок (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 29.03).  

 
 

ПОЛІТИКА 
 
Лідер «Нашої України» В. Ющенко у прямому ефірі ток-шоу Шустер live 

на телеканалі «Україна» сказав, що вважає конкуренцію у середовищі 
демократичних єил позитивним явищем. «Те, що є конкуренція у 
демократичному середовищі – це непогано. Тільки конкуренція породжує клас, і 
клас політика в тому числі», – заявив В. Ющенко. Водночас він відзначив і 
негативні явища, які існують сьогодні у демократичному русі, зокрема, надмірну 
роздрібненість на маленькі партії. «Це доходить до абсурду. Я думаю, обставини 
доведуть політиків до усвідомлення того, що базова ідеологія української нації – 
це демократична ідеологія і європейський курс. Альтернативи немає. І це приведе 
до консолідації політичних сил», – сказав В. Ющенко. 

Він також розповів про перспективи своєї діяльності в якості лідера «Нашої 
України». Зокрема, В. Ющенко повідомив, що 31 березня пройде Президія 
політичної ради партії, присвячена підготовці до з’їзду. «З’їзд має дати визначення 
щодо нашого політичного курсу. Партія має очиститись від тих людей, які 
принесли розчарування, і привнести у суспільство ті ідеали, які об’єднують 
патріотичні сили», – додав В. Ющенко (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
(deputat.org.ua). – 2010. – 27.03).  

 
*** 

Окружение В. Януковича пытается вынудить Конституционный Суд 
Украины (КСУ) до визита Президента в США признать законность коалиции 
«Стабильность и реформы». Об этом заявила лидер БЮТ Ю. Тимошенко.  

Она подчеркнула: «Сегодня в тех странах, в которые он собирается ехать в 
командировку, систематически задают вопрос, легитимны ли коалиция и 
правительство. Именно поэтому перед поездкой в Соединенные Штаты перед 
Конституционным Судом люди В. Януковича поставили жесткое условие, что до 
11 апреля КС должен вынести решение, что ко-алиция и правительство 
легитимны, вопреки Конституции».  

Ю. Тимошенко утверждает, что судей КСУ по одному вызывают на 
переговоры с представителями Партии регионов. По ее словам, за решение в 
пользу действующей коалиции судьям предлагают по 1 млн долл., в противном 
случае грозят увольнениями.  

«Мы (оппозиция. – Ред.) не дадим рассматривать в Верховной Раде вопрос об 
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увольнении конституционных судей, которые займут правовую позицию. Мы 
будем внимательно следить за тем, какие указы Президент будет выпускать 
относительно замены конституционных судей. Я хочу подчеркнуть, что судьи КС 
назначаются на девять лет и, согласно закону, не могут быть просто уволены, как 
любой чиновник. Независимость судей обеспечивается тем, что просто так судью 
КС уволить нельзя, для этого нужно доказать нарушение присяги», – сказала она 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 30.03).  

 
*** 

Лідер об’єднаної демократичної опозиції Ю. Тимошенко заявляє, що 
опозиція наполягає на розгляді Конституційним Судом одним провадженням 
всіх трьох подань – БЮТ, НУ – НС і Партії регіонів, – які стосуються 
легітимності формування коаліції і уряду, а також конституційності змін до 
Регламенту Верховної Ради України. 

«Сьогодні логічно суду об’єднати всі ці три звернення до Конституційного 
Суду в єдине провадження і розглянути їх разом, тому що вони збалансовано 
дають точку зору всіх сторін спору», – заявила Ю. Тимошенко на прес-
конференції. 

Вона нагадала, що Партія регіонів звернулася до КС з поданням для 
підтвердження легітимності створення коаліції, а НУ – НС і БЮТ, у свою чергу, 
звернулись до Суду з метою визнання неконституційності частини Закону про 
Регламент Верховної Ради, «яка, по суті, і була порушенням Конституції». 

 Ю. Тимошенко також повідомила, що на сьогодні Судом відкрито розгляд по 
зверненню Партії регіонів, а звернення від опозиції не розглядаються. «Це 
говорить про певний тенденційний підхід до розгляду цих питань, і це означає, що 
подання від опозиції залишиться за межами розгляду Конституційного Суду», – 
зазначила лідер опозиції (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 
2010. – 29.03).  

 
*** 

Партия регионов охарактеризовала заявление лидера БЮТ            
Ю. Тимошенко, сделанное накануне первого заседания Конституционного 
Суда Украины по вопросу легитимности создания коалиции, как прямое 
давление на судей.  

«Ю. Тимошенко в обычной для нее манере облила грязью судей, политиков, 
внеся очередную порцию вранья и конфликтности в общую атмосферу, – заявила 
пресс-служба ПР, комментируя слова экс-премьера. – Ее выступление перед 
журналистами как будто вернуло всех в неприятную атмосферу конфликтности, 
клеветы и раздора, которая господствовала во времена старой власти».  

«Не дожидаясь решения Конституционного Суда, она преподносит как 
доказанный факт это решение – говорит, что КС признает нелегитимность 
новосозданной коалиции, – отмечает ПР. – Это прямое давление на суд. Это 
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попытка обернуть вспять колесо событий. Это недемократический подход и 
обычная подлость по отношению к обществу, которое, освободившись от 
конфликтной, непрофессиональной власти, начало успешно идти дорогой 
изменений к лучшему» (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Партия «За Украину!» просит Президента В. Януковича, Премьер-
министра Н. Азарова и министра иностранных дел К. Грищенко дать оценку 
заявлениям вице-премьер-министра по гуманитарным вопросам            
В. Семиноженко о возможном обсуждении создания союза трех государств – 
Украины, России и Беларуси. 

Об этом говорится в сообщении, размещенном на сайте общественного 
движения «За Украину!». 

«Партия «За Украину!» требует от Президента, Премьер-министра и 
министра иностранных дел дать публичную оценку заявлениям В. Семиноженко 
по поводу нового союза и ревизии европейского выбора Украины», – сказано в 
сообщении. 

Также отмечается, что «За Украину!» возмущена этими заявлениями вице-
премьер-министра и считает их посягательством на государственную 
независимость Украины и попыткой реанимировать СССР. 

Также они считают, что подобные заявления наносят вред переговорам 
между Украиной и Европейским Союзом об ассоциации, зоне свободной торговли 
и безвизовом режиме (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 29.03).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
Минтопэнерго и нефтетрейдеры договорились удерживать 

максимальную цену на бензин А-95 на уровне 8,10 грн/л. 
Такие итоги заседания Экспертно-аналитической группы по вопросам 

стабильного функционирования рынка нефти и нефтепродуктов и развития 
нефтеперерабатывающей промышленности, сообщили в пресс-службе 
Минтопэнерго. 

«По итогам заседания было принято решение вернуться к утвержденному 
ранее экономически обоснованному уровню цен на горючее. В частности, 
максимальная стоимость бензина марки А95 не будет превышать 8 гривен 10 коп. 
За 1 л.» – говорится в сообщении Министерства. 

«Власть не будет терпеть подобные методы трейдеров, не согласованные в 
рамках Экспертно-аналитической группы, и будет соответствующим образом 
реагировать на них», – заявил на заседании министр Ю. Бойко. 
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Планируется, что уже на следующем заседании ЭАГ рассмотрит вопросы 
повышения качества топлива, реализуемого на украинском рынке (ProUA 
(www.proua.com). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Правительство Украины намерено установить реальный объем запасов 
сахара в стране в связи с отсутствием достоверной информации на этот 
счет, сообщил вице-премьер по вопросам агрополитики В. Слаута. 

На совещании с учеными 29 марта он пояснил, что, согласно данным 
Национальной ассоциации сахаропроизводителей «Укрцукор», запасы составляют 
1 млн т, тогда как по другим данным – всего 460 тыс. т. 

В. Слаута добавил, что достоверная информация необходима для принятия 
взвешенного решения относительно необходимости импорта сахара в страну. 

Выступивший на совещании директор Института сахарного свекловодства 
Академии аграрных наук Украины Н. Роик призвал власти ввести обязательное 
декларирование запасов сахара всеми субъектами рынка. 

По его словам, ошибочная информация о чрезмерных запасах сахара два года 
назад привела к отказу многих аграриев от посева сахарной свеклы, следствием 
чего стало сокращение посевов до минимума, дефицит и рост стоимости сахара на 
рынке. 

Согласно данным института, посевы сахарной свеклы в Украине, 
составлявшие в 2006 г. 788 тыс. га, в 2007 г. упали до 577 тыс. га, 2008-м – до            
377 тыс. га, 2009-м – до 320 тыс. га. В текущем году, сказал Н. Роик, ожидается 
увеличение посевных площадей под сахарной свеклой до 450 тыс. га (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Один из крупнейших субъектов автомобильного рынка Украины 
корпорация «Богдан» готова удовлетворить потребность страны в автобусах 
в рамках подготовки к проведению Чемпионата Европы по футболу Евро-
2012.  

Компания уже создала все необходимые условия для выполнения такого 
заказа, имея современные мощности по производству девяти тысяч автобусов и 
троллейбусов разных классов в год, сообщает пресс-служба корпорации 
(Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Мінрегіонбуд пропонує закласти в Держбюджеті 2 млрд грн на 
будівництво житла. 

Про це сказав міністр регіонального розвитку та будівництва України            
В. Яцуба на розширеній нараді щодо невідкладних заходів для стабілізації 
діяльності будівельної галузі та розвитку житлового будівництва. В середньому 
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щороку населення фінансувало до 65 % новозбудованого житла, а в 2009 р. – лише 
49 %. «Головне наше з вами завдання – повернути довіру людей» – сказав міністр. 
Заплановані кошти Держбюджету підуть на програми будівництва пільгового 
житла і здешевлення будівництва. Максимальна увага Мінрегіонбуду у питаннях 
добудови житла приділятиметься регіонам (Мерія Полтави. Офіційний сайт 
(www.meria.poltava.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

С начала марта 2010 г. предложение иностранной валюты на 
межбанковском рынке Украины устойчиво превышает спрос на нее. Об этом 
говорится в сообщении Национального банка Украины. 

По мнению регулятора, этому способствует увеличение экспортной выручки 
и инвестиционных поступлений при одновременном уменьшении общего объема 
переводов иностранной валюты в пользу нерезидентов. 

«Благодаря этому Национальный банк Украины имеет возможность 
регулярно покупать иностранную валюту на межбанковском рынке, пополняя 
международные резервы», – говорится в сообщении. 

Приведенное уравновешивание валютного рынка сопровождается 
укреплением рыночных котировок гривни к доллару, отмечают в НБУ. Так, по 
операциям с безналичным долларом она укрепилась с начала месяца на 0,74 %, до 
7,9195 грн/долл., а по продаже наличных долларов – на 0,65 %, до 7,9616 грн/долл. 
(Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Украинская газотранспортная система, как и раньше, скорее всего, 
останется неприкосновенной, убежден директор энергетических программ 
центра «Номос» М. Гончар. Впрочем, как сказал он, украинская делегация не 
смогла «сформировать позицию силы» на переговорах с «Газпромом».  

По мнению М. Гончара, следовало бы сконцентрироваться на реформах 
украинского газового рынка по евростандартам и принятии закона о принципах 
функционирования этого рынка. Ведь именно это, по его словам, может укрепить 
государство на переговорах и с Европой, и с Россией.  

Эксперт отметил, что реанимация правительством Н. Азарова идеи 
газотранспортного консорциума не дает гарантий стабильной загрузки украинской 
«трубы»: «Это зависит от готовности России обеспечить большие объемы 
экспорта газа в Европу. И в первую очередь – от готовности Евросоюза брать 
больше газа из восточного направления». Сейчас ЕС не демонстрирует такого 
желания, говорит М. Гончар, поскольку сообщество имеет разнообразные 
источники газоснабжения.  

Поэтому в ближайшее время эксперт ожидает нестабильной поставки газа 
через украинскую территорию. М. Гончар не исключает, что несмотря на целый 
ряд предложений со стороны официального Киева, к майскому визиту президента 
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России Д. Медведева в Украину не стоит ожидать сдвигов в газовом 
сотрудничестве Киева и Москвы (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 30.03). 

 
*** 

За февраль 2010 г. совокупный государственный прямой и 
гарантированный долг Украины вырос на 0,7 %, или на 0,257 млрд долл. до 
нового рекордно высокого уровня 37,944 млрд долл. Об этом сообщило 
Министерство финансов Украины. 

Так, по данным ведомства, в гривневом эквиваленте за счет укрепления 
гривни совокупный госдолг в феврале увеличился на чуть меньшее значение – на 
0,5 %, или 1,635 млрд грн, – до 303,174 млрд грн, что однако также является 
историческим максимумом. 

Как сообщается, основной прирост долга в феврале произошел за счет 
размещения выпуска облигаций внутреннего государственного займа, в результате 
чего внутренний прямой госдолг увеличился за месяц на 4,4 %, или            
4,014 млрд грн, – до 96,207 млрд грн (12,041 млрд долл.). 

В то же время, говорится в сообщении ведомства, внешний прямой долг 
сократился на 0,137 млрд долл. – до 14,853 млрд долл., а внешний 
гарантированный – на 0,125 млрд долл., до 9,292 млрд долл. преимущественно за 
счет погашения долгов международным финансовым организациям. 

На конец февраля государственный и гарантированный государством 
внешний долг, по данным Минфина, составлял 24,145 млрд долл., или 63,63 % от 
общей суммы госдолга, а государственный и гарантированный внутренний долг – 
13,8 млрд долл. (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Среднемесячная заработная плата в Украине в январе – феврале 2010 г. 
увеличилась по сравнению с соответству-ющим периодом прошлого года на 
241 грн – до 1 тыс. 933 грн. Об этом сообщает Государственный комитет 
статистики Украины (Четверта Влада (www.4vlada.net). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Україна зайняла перше місце у Європі за площами посівів сої. Про це 
повідомляє Українська академія аграрних наук. 

За словами виконувача обов’язків президента академії В. Ситника, вже 
нинішні площі – більш як 600 тис. га – закріпляють за Україною лідерство за 
обсягами посівів, при цьому залишається великий потенціал їх розширення. 

«Поширення сої має добрий ефект для усього сільського господарства, 
оскільки ця культура є ідеальним попередником практично для всіх зернових 
культур», – каже академік. 

Він повідомив, що 2010 р. площі під цю культуру можуть вирости до 
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мільйона гектарів.  
Повідомляється, що 2009 р. врожай сої в Україні становив мільйон тонн, 

культуру зібрали з 628 тис. га. Врожайність становила 16,3 ц/га проти врожайності 
15,4 ц/га 2008 р. (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 29.03).  

 
*** 

Первоочередные задачи правительства Украины – устранение 
препятствий на пути эффективного привлечения инвестиций в экономику, 
повышение уровня инвестиционной привлекательности и формирование 
делового инвестиционного климата страны. Как сообщает пресс-служба 
Минэкономики, об этом заявил глава ведомства В. Цушко в ходе встречи с 
президентом американско-украинского делового совета М. Вильямсом.  

«Мы активно работаем над гарантиями долгосрочного инвестиционного 
сотрудничества, над созданием прозрачных правил диалога общения между 
разными ветвями власти и инвесторами, которые приходят в Украину», – заявил 
В. Цушко. 

Участники встречи обсудили актуальные вопросы развития инвестиционной 
деятельности в Украине, восстановление доверия инвесторов к нашей стране, а 
также развитие украинского бизнеса за границей (УРА-Информ (ura-inform.com). 
– 2010. – 29.03). 

 
 

 

 


